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                        Traktorové vyvážečky

                        Traktorové lesní vyvážečky. Od lehkých vyvážeček určených pro malé traktory až po profi vyvážečky AGA určené pro náročnou těžbu.


                        Zobrazit produkty
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                        Štěpkovače

                        Štěpkovaní dřeva, klestu a jiné dřevní biomasy za pomocí vysoce výkonných štěpkovačů. Štěpkovače nabízíme v provedení za traktor, jako nástavbu na kamion, stacionární, nebo samojízdný štěpkovač. Díky dlouhodobým zkušenostem umíme nabídnout velmi efektivní technologie z hlediska hodinového výkonu a spotřeby paliva a dílů.
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                        Samojízdné štěpkovače
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                        Traktorové lesní nástavby

                        Nástavby jsou určeny pro soustřeďování dlouhého dřeva (stromů, tyčí, surových kmenů, krácených surových kmenů, výřezů) vytahování lanem z porostu nebo paseky na přibližovací linku, sestavení nákladu, vlečení nákladu v polozávěsu, třídění a nahrnování dřeva na skládky.
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                        Lesní navijáky za traktor

                        Lesní navijáky do tříbodového závěsu, speciální navijáky pro lesní nástavby. Jednobunové navijáky a dvoubunové navijáky AGA a Tajfun.
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                        Štípací poloautomaty

                        Štípací poloautomaty od 320 do 400 mm jsou určený pro 24 h provoz. Technologie joystickového ovládání, odsávání pilin a hydraulického podávání, vám nejenom zvýší výkon, ale usnadní práci.
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                        Návěsy a přívěsy pro přepravu dřeva

                        Návěsy a přívěsy pro přepravu dlouhého dřeva jsou určeny oplenové přívěsy a pro přepravu krátkého dřeva točnicové přívěsy.
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                        Nástavby na nákladní vozidla

                        Již od roku 1991 vyrábíme a montujeme nástavby na nákladní vozidla. Individuální nástavba pro hydraulickou ruku, nebo rám s návěsovým sedlem a oplenem. Montáž čela a klanic. Tohle vše děláme s tradicí již několik let.
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                        Hydraulické ruky

                        Lesní hydraulické ruky, pro nakládní dřeva, plnění štěpkovačů. Hydraulické ruky pro manipulaci s biomasou. Stacionární hydraulické ruky, ruky na kovošrot, nebo jednoúčelové hydraulické ruky pro udžbu jezů. Jsme přímo výrobci hydraulických ruk a drapáků. Nabízíme drapáky na dřevo, na klest, včetně nástaveb na sypké hmoty a na balíky slámy.
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                        Drapáky a příslušenství

                        Drapáky na dřevo, klest, kovošrot, rotátory, závěsy vysoce kvalitní české výroby firmy Agama.
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                        Harvestorové kácecí hlavice

                        Nabízíme montáž, servis a repasování harvestorových hlav. Harvestorové hlavy montujeme na bagry i jiné zařízení. Dodáváme hlavy vhodné pro práci na skladech. V našem sortimentu jsou i harvestorové hlavice pro méně výkonné stroje s velmi nízkou hmotností. Technologie snímače konce kulatiny, které výrazně urychlují práci na skladech jsou dnes již samozřejmostí.
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                        Harvestory

                        V těžkém terénu českých a slovenských lesů známe řešení! Eco Log. Harvestory s technologií Pendulum Arms. Stabilizační podvozek, který nejen, že zajistí stálou trakci všech kol, ale je schopen vyrovnávat těžko dostupné svahy, či boční těžbu ve svahu. Díky hydraulické ruce umístěné vedle kabiny má operátor výborný výhled. Kvalitní podpora a servis jsou nezbytné pro provoz těchto strojů. Hotline a rychlé dodávky náhradních dílů jsou samozřejmostí.
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                        Traktory

                        Traktory pro lesní nástavby, vyvážečky, traktory s nesenou hydraulickou rukou. Všchny typy, traktorů pro lesní využití. Traktorové multifunkční vozidla Caron, které je možné osadit hydraulickou rukou, korbou, využívat je jako vyvážečku, na PTO připojit hydraulický naviják. Traktory Caron je možné využít také v zemědělství, pro komunální služby. Velký význam mají v myslivosti, jako pomocník při stavbě obor, rozvozu krmiva, nebo jako dopravní prostředek s velkou prostupností terénem. Kabinu může být vybavena topením a klimatizací.
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                        Elektrohydraulicky ovládané
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                        Mechanicky ovládané
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                        Příslušenství pro navijáky
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                        Příslušenství pro štípačky
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                        Traktorové štěpkovače
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                        Štěpkovače s dieselagregátem
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                        Stacionární štěpkovače
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                        Štěpkovací kamiony
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                        Štěpkovače pro komunální služby
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                        Příslušenství pro štěpkovače
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                        Hydraulické ruky pro vyvážečky
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                        Hydraulické ruky pro nákladní vozy
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                        Stacionární hydraulické ruky
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                        Hydraulické ruky pro harvestory
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                        Rotátory

                        Rotátory prověřené kvality. Doporučujeme pro progresivní těžbu. Vyrobeno v Lotyšsku. 
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                        Adaptéry na harvestory a bagry
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                        Traktory pro štěpkovače
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                        Komunální služby
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                        Traktory pro vyvážečky
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                        Ostatní hydraulické ruky
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                        Hydraulické ruky PENZ
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                        Agama

                        Výroba, servis a prodej lesní techniky. Výrobní program se týka hydraulických ruk, vyvážeček, nástaveb na traktory a nákladní vozidla, stacinárních štěpkovačů, drapáku na dřevo. Výrobu navijáků a montáž techniky jako jsou štěpkovače, harvestorové hlavy a jiná lesní technika. Kvalita s tradicí od roku 1991.
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                        Tajfun

                        Slovinská firma Tajfun se specializuje na výrobu navijáků a štípacích poloautomatů. Navijáky Tajfun do tříbodového závěsu, nebo pevný naviják DVV jsou určeny pro profesionální použití. Vysoce efektivní štípací poloautomaty Tajfun jsou díky patentovaným technologiím daleko před konkurencí. Dvourychlostní štípací píst, centrální hydromotor. Vše s využitím kvalitní vysokopevnostní oceli a robotiky zajišťuje vysokou životnost a spolehlivost.
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                        Mus-Max

                        Mus-Max jsou vysoce výkonné kvalitní štěpkovače na dřevo a biomasu. Štepkování dřeva je dnes nedílnou součástí práce v lese. Štepkovače Mus-Max jsou konstruovány pro dlouhou životnost a rychlý servis. Všechny díly, které se běžně opotřebovávají jsou uchyceny šroubovými spoji. Firma Agama vám automaticky poradí, jak efektivně postupovat při broušení nožů a jejich výměně. Jak zvolit možnost pohonu štěpkovače, aby byla ekonomika celého provozu maximálně efektivní. Štěpkovače nejenom prodáváme, servisujeme, ale vyvíjíme nástavby na podvozky a podvozky samotné. Vše individuálně pro vás!
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                        Nisula

                        Nisula Forest Oy byla založena v roce 1978. Od tohoto roku vyrobila několik protoypů hydraulických ruk, drapáků a harvestorových hlavic pro Ponsse. S nasbíraných zkušeností se pouští sama na trh s hravestovými hlavicemi a včetně hlavic s drapákem pro manipulaci na skladech. Vyznačuje se robustní konstrukcí při velmi nízké hmotnosti.
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                        Kesla

                        Zastoupení značky KESLA v sortimentu štěpkovačů, hydraulických ruk, harvestorových hlav, vývážeček, procesorů. Montáž harvestorových hlav KESLA na bagry. Stacionární pracoviště štěpkovačů KESLA. Montáž hydraulických ruk na dřevo.
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                        Penz

                        Hydraulické ruky PENZ jsou vyráběny v Rakousku a část i v ČR firmou Agama. Jako první vymysleli ruku skládanou do tvaru Z a dnes nabízí celé spektrum hydraulických ruk. Hydraulické ruky na transport dřeva, hydraulické ruky na vyvážečky, stacionární hydraulické ruky na sklady, nebo kovošrot. Velkou výhodou je unifikovanost dílů a následně jednoduchý a rychlí servis.
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                        Keto Harvesters

                        Zastoupení Keto Harvesters harvestorových hlav s pásovým posuvem. Tyto hlavy mají hned několik odlišností. Díky větší styčné ploše s dřevem jsou šetrnější. Rozevírání hlavice je uzpůsobeno uchopení dřeva z hromady a díky tomu jsou tyto hlavy velmi rozšířené ve zpracování dřeva na skladech. Díky nižší litráži je možná montáž hlav Keto na malé bagry a pracovní stroje.
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                        Baltrotors

                        Již několik let jsme výhradním zástupcem firmy Baltrotors na českém a slovenském trhu. Nabízíme rotátory a závěsy od nejmenší tonáže. Většinu nabízeného sortimentu držíme skladem. Na všechny typy rotátorů zajišťujeme servis.
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                        Axer

                        Finská kvalita společnosti Axer v oblasti zpracování náletových dřevin. Bioenergetické kleště, štípací trny, nástavce pro pokládání kabelů či sázení stromů. Nástavce Axer jsou výborným doplňkem pro bagr, harvestor, nebo pro elektrohydraulicky ovládanou ruku Agama.
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                        Gates 

                        Společnost Gates vyrábí širokou škálu hydraulických a průmyslových hadic pro různé aplikace (např. stavební a zemědělské stroje, automobilový průmysl, zpracovatelské technologie, atd.), v různých velikostech (od DN5 po DN200), se širokým teplotním rozsahem a pro různé pracovní tlaky. Dále také společnost Gates vyrábí různé druhy koncovek od použití pro nízko až vysokotlaké hadice, speciální nástrčky nebo koncovky pro speciální požadavky zákazníka. 
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                        ASA Hydraulik 

                        Chladiče ASA Hydraulik pochází z celosvětově uznávaného gigantu ASA Hydraulics s pobočkami v Rakousku, USA nebo Číně. 
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                        Forest King

                        Forest King jsou finské ultralehké klanice, které při stejné hmotnosti hliníkových klanic mají stejnou a vyšší nosnost. Hlavní výhodou je snazší servis a dostupnost. Klanice jsou v různých provedeních a nosnostech, tak aby splňovaly dnešní maximum požadavků zákazníka. Klanice pro návěsy a přívěsy na dřevo. Klanice pro přepravu dřeva.
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                        Log Max

                        Log Max švédské profesionální harvestorové kácecí hlavice Log Max. Široká nabídka od malých hlav určené pro malé bagry až po extrémní kácecí hlavice pro těžbu kmenů s velkými průměry. Hlavy mohou být vybaveny nejmodernějšími doplňky jako je snímač začátku kmene. Označováním kmenů barvami. Tiskárnou, nebo online zasíláním těžebních dat. Patentovaný systém uchopení kmene trakčními koly. Výkon a 24h pracovní nasazení je synonymum pro tyto kácecí hlavice.
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